
riaď si svoj čln! ( roverská príloha)...   

úvodník... 

   

    Vitajte na stránke poslednej roverskej 

prílohy v tomto roku. Dozviete sa ako to 

vyzeralo na najväčšej roverskej akcii tohto roku.   

 

akcia... 

Soaré 2009  

24.4 – 26.4.2009 BB 
 

   Počuli ste niekedy o akcii, na ktorej sa každoročne 

stretne vyše 300 rover z celého Slovenska, aby sa 

zabávali, tancovali, hrali sa... Oddýchli si od práce, ktorú 

robia počas celého roka pre svoj skautský oddiel. Ak nie 

veľká chyba, pretože, kto sa raz zúčastní Soaré... 

 

   Ak, by ste sa pohybovali v piatok 24.4. po Banskej 

Bystrici na 50%, by ste stretli skupinky roverov s veľkými 

ruksakmi, arafatkou na krku a batikovaných tričkách. Ak 

ste ich stretli určite sa Vás pýtali, ako sa dostať na GAS 

( Gymnázium Andreja Sládkoviča ). Hala, triedy a chodby 

sa stali domovom pre vyše 300 roverov. O to väčší bol 

hluk, pretože tohtoročný jubilejný 10. Ročník mal tému 

cirkus. A to Vám poviem: „ To bol cirkus!“  

   Hneď po príchode som natrafil na desiatky známych 

tvári. Rozprávali sme sa, potom čakali v 2 kilometrovom 

rade a, keď som sa dostal na rad zistil som, že nemám 

občiansky. Našťastie som to uhral so skautským.... 

Podvečer sa spustila šnúra koncertov známych aj 

neznámych hudobných skupín. Po koncertoch ešte dlho 

celé gymnázium burcovalo... Veď, taký výbeh levov alebo 

bazén tuleňov nespí ani v noci...  

   Ráno sme sa prebudili do krásneho rána 

s panoramatickým výhľadom na celú začmudenú Bystricu. 

V sobotu do obeda sme mali možnosť, ísť zašportovať si 

pri rôznych netradičných športoch, ísť na rôzne turnaje... 

My sme zakotvili na Letokruhoch ( tradičnej súčasti 

Soaré ), pozisťovali sme čo nové medzi rovermi, aké 

roverké patroly na Slovensku fungujú, aké roverské 

projekty sa chystajú... My sme si pripravili prezentáciu 

OTAN- u. Po Letokruhoch sme na plavárni a to sa už na 

námestí kreslil obrovský sv. Juraj na koni. Nejakými zlými 

organizačnými vlastnosťami sme to už nestihli, boli sem 

ho len po obdivovať so šikmej veži. Zatiaľ čo sme 

obdivovali už prebiehali Montérky – vyhlásenie skautskej 

umeleckej výstavy... Pre budúce ročníky prosím 

organizátorov, aby trošku spomalili čas. Pretože na 

tohtoročnom Soaré plynul nejako veľmi rýchlo. Večer sa 

opäť zopakovala šnúra koncertov. Po, ktorých sme 

zakotvili v pravej Soaré čajovni. Ešte dlho, by som mohol 

pokračovať o všetkých aktivitách, o tom ako chutí kofola 

z originál  Soaré fliaš, ako vyzerá tibetská rozcvička, ako 

visel baner OTAN na jeden stene... Skutočnú atmosféru, 

však zažijete len ak sa Soaré zúčastníte. Neváhajte sa 

o rok Soaré zúčastniť. www.soarefest.sk 

 

Text a Foto: Martin Cerovský – Cero 

 

rieka informejšn for rovers... 

- 3.- 5. júla 2009 - Sekiersky "Festival na lúkach" 

... letná slávnosť na sekierskych lúkach a stretnutie všetkých, 

ktorí majú blízko k Zaježke... www.zajezka.sk 

- www.rovernet.sk,  www.rovering.szm.sk... 

http://www.rovernet.sk/

